

规范校外培训机构办学行为

本报(记者 孙汉)16日,我市召开校外培训机构专项治理行动工作推进会...

处理、公示治理情况、专项督促检查六个阶段进行。会议要求,市教育、市人社、市工商、市城管等部门要协同合作...

筑施工噪声对周围生活环境的影响。此外加大执法查处力度,加强对夜间施工的行政执法查处...

品味传统文化 感知体育魅力

我市将举办2018年四川优秀传统文化体育活动

本报(记者 赵雪洋)15日,记者从市文广新局获悉,为丰富省第十三届运动会内容,大力传承弘扬我省优秀传统文化...

舞狮、昭化雄鸡、剑阁杂技、利州威风锣鼓、青川金钱棍、朝天区木牛推新娘。四川古代体育文物展的展出时间为2018年8月1日至9月1日...

此外,我市还将开展中华古代传统体育展演与互动,时间为8月10日至8月12日,将配合体育文物展览在市文化艺术中心广场举行。

目前,展演内容拟推出省定表演项目及互动体验项目各10个,表演项目包括大宋蹴鞠、雅歌投壶、五营箭阵、先秦射礼、碧霄空竹、中华蹴球等10个项目...

省运会群众项目羽毛球比赛落下帷幕 广元代表队获一枚铜牌

本报(董伟 记者 孙汉文)21日,为期7天的省运会群众项目羽毛球比赛在遂宁市船山区体育馆落下帷幕,全省576名运动员用精湛的技术和拼搏的精神为球迷奉献了一场又一场的精彩比赛。



领奖台上,从左至右依次为德阳代表队、成都代表队、广元代表队。

凌波微步展技艺 精彩圆满办省运

省第十三届运动会群众项目健身气功赛事综述

曹明剑 本报记者 朱斗峰

省第十三届运动会群众项目健身气功决赛于5月16日—18日在剑阁县体育馆顺利举行。本次赛事设气舞、导引养生功、十二段锦、马王堆导引术、太极养生杖、大舞6个集体项目和六字诀、八段锦、易筋经、五禽戏4个单人项目决赛。

山、达州、资阳等代表队均摘牌笑归。东道主广元队展示女皇故里风采,代表广元第一轮征战的队员李明珠在五禽戏个人赛上发挥出色,以9.15的高分始终稳居排行榜榜首,登上冠军宝座,为广元队征战省运会收获首金。

接、赛事组织和服务保障,得到各级领导和代表队高度认可和一致称赞。代表队和裁判专车接送、志愿者贴心服务、医疗食品安全保障等无不体现精心和用心。

健身气功比赛,是广元市承办省运会产生首枚群众项目金牌的项目。赛事的成功举办,是践行“当好东道主,办好省运会”的承诺,体现“绿色省运,康养广元”,对宣传广元、推介广元,展示广元全民健身成果,对健身气功活动的推广起到有力的推动作用。

四川省第十三届运动会群众项目比赛报道

广元市隆晟房地产开发有限公司关于公开选聘工程造价咨询单位的公告

根据项目建设需要,现拟对广元市凤凰山棚户区安置房建设项目(东山半岛)工程造价咨询服务单位进行选聘。此次服务内容包含东山半岛项目工程预算(工程量清单及招标控制价)编制工作。

“520”超甜蜜大礼 彩民双色球大奖725万送老婆

2018年5月20日,双色球第2018057期开奖,来自广安市广安区新南门51360050号投注站的一幸运彩民,采用“8+1”复式投注喜中双色球一等奖,奖金共计725万元。

的老婆前往站点。该彩民在拿到中奖彩票后,看都没看就双手奉送给了自己的老婆,并激动地说:“老婆,‘520’快乐,这就是送给你的大礼!”

守号终有回报,“520”成就大奖

据中奖投注站站主介绍,该中奖彩民是双色球的铁杆彩民,每期都会采用“8+1”的方式进行投注。该彩民有个习惯,喜欢跟号投注,每次只改一到两个号码。

一人中奖 全站沸腾

中了725万元大奖,中奖彩民却后知后觉,这是怎么回事呢?原来,该中奖彩民是一位老彩民,当期投注后就按照以往的习惯将彩票放在投注站,让站主代为保管。

特别的“520”礼物,725万送老婆

中奖彩民接到投注站通知自己中奖的消息后异常激动,立马拉上自己

与此同时,很多该投注站的老彩民都聚集一堂,为这注特别的大奖庆祝,据说中奖彩民还买了“冷烫杯”请大家享用,整个投注站热闹到凌晨才关门,大家都充分感受到了大奖的喜悦。

扶老 助残 救孤 济困 中国福利彩票

公告

广元市助农农业开发有限公司(统一社会信用代码:91510802MA6250KGSF)经公司股东会决定注销公司,请公司债权人自本公告见报之日起45日内到我公司申报相关债权。

联系人:宫婕 联系电话:13548460686

广元市助农农业开发有限公司 2018年5月22日

狠抓施工监管 为中高考保驾护航

本报(记者 赵雪洋)17日,记者从利州区城管分局获悉,距离中高考还有不到一个月的时间,为保障考生有一个安静学习、休息和考试环境,该局强抓施工监管,深入开展排查在建项目工程日常监管,责成建筑施工单位采用先进的低噪声施工机械和设备,并督促施工单位在使用商品混凝土时要防范建

筑施工噪声对周围生活环境的影响。此外加大执法查处力度,加强对夜间施工的行政执法查处,以宣传教育与行政处罚并重的方式,对辖区及各考点区域强化执法检查力度和频率。

二日,市城管执法支队上西大队联合火车站综合执法大队,对辖区范围内沿街占道经营、乱设店招、乱停乱放等违法行为进行集中整治。



天气预告 温馨提示 有降水,建议您选择在室内进行健身休闲运动。 利州 22日 阵雨转多云19-25℃ 23日 晴天多云20-29℃

公示 根据《医疗机构管理条例》有关规定,现对张玉均拟设置一所向社会开放的个体诊所的情况予以公示。

房产转让公告 本人有位于广元市利州区龙潭乡界牌社区(连片别墅区域)房产559.02平方米,用地面积3151.30平方米(约4.72亩),土地性质属于国有出让私人住宅用地,出让年限为70年,宗地编号:2010058,该用地交通便利,水、电、气三通具备,距广元城区10分钟车程,现欲出售,有意者请联系:0839-3276399,手机:18908129518(陈先生)。

公告 (1)项目名称:广元市朝天区旧城棚户区改造项目(D区)高压入户部分、新增2台箱式变压器及一期配电室至B、C栋电缆安装项目。